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Bezprostředně poté se na Pernštýnském náměstí v Pardubicích rozběhne program
Pernštýnské noci, v jejímž rámci se představí přední folklorní soubory Čech, Moravy a
Slovenska

Slavnostní ročník festivalu je věnován fenoménům tradiční lidové kultury, které jsou zapsány na
Seznam nemateriálních statků tradiční a lidové kultury České republiky a Reprezentativní seznam
nemateriálního kulturního dědictví lidstva UNESCO. V průběhu června bude v pardubickém
informačním centru k vidění výstava Nemateriální statky tradiční lidové kultury zapůjčená
Národním ústavem lidové kultury ve Strážnici. Stejně tak výběr letošních folklorních souborů byl
proveden s ohledem na jejich vnitřní provázanost s fenomény tradiční lidové kultury a zejména pak
bohatou zkušenost s jejich poučenou interpretací.

V sobotu 4. června se program festivalu přesouvá do Hradce Králové do Žižkových sadů a
Adalbertina. Dopolední program bude patřit loutkovému divadlu. Po poledni ovládnou pódium dětské
soubory, odpoledne se pak představí účinkující festivalu v hlavním programu Roztančené sady od 15
do 16 hodin. Zvláštností festivalu je pořad scénických forem. Představení nazvané Po sousedsku se
odehraje v Klicperově divadle od 16.30 hodin. V podvečer se festivalové dění přesune na Šrámkův
statek do Piletic, kde se při programu Přijďte pobejt, aneb smyslů plný večer potkají festivaloví
návštěvníci s účinkujícími folklorními soubory. V Turistickém centru v Hradci Králové a na Šrámkově
statku v Pileticích bude možné navštívit výstavy věnované 30. výročí festivalu.

V neděli 5. června se v dopoledních hodinách uskuteční pořad Folklorní školička a v závěrečném
pořadu festivalu Rozmlouvání se ještě jednou setkají festivaloví hosté a pardubické dětské soubory.
Program začíná ve 14 hodin na nádvoří zámku v Pardubicích. Účinkují soubory Červánek Hradec
Králové, Dupák Hradec Králové, Formani Slatiňany,Holoubek Pardubice, Kohoutek Chrudim, Lipka
Pardubice, Marcipánek Pardubice, Matičiarik Banská Bystrica – Slovensko, Perníček Pardubice,
Pramínek Jihlava, Prácheňský soubor Strakonice, Radhošť Rožnov pod Radhoštěm, Radost
Pardubice, Rosénka – Hrozénka Praha, Sejkorky Slatiňany, Šmidlátka Pardubice, Vysočánek Hlinsko.

Festival pořádá z pověření a za finančního přispění Ministerstva kultury, statutárního
města Pardubice, statutárního města Hradec Králové, Pardubického kraje a
Královéhradeckého kraje NIPOS, útvar ARTAMA, Hradecká kulturní a vzdělávací
společnost a Mgr. Aleš Mokren – AGENTURA TRADICE.

Akce se koná pod záštitou ministra kultury Mgr. Martina Baxy, primátora Pardubic Ing.
Martina Charváta a primátora Hradce Králové prof. PharmDr. Alexandra Hrabálka, CSc.
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